Ratinger Ice Aliens `97 e.V.

Am Sandbach12, 40878 Ratingen

Fon: 02102 870844 Fax: 02102 870864 www.icealiens97.de office@icealiens97.de



Bestellung Dauerkarten für die Saison 2021/2022

Hiermit bestelle ich verbindlich für die Saison 2021/ 2022 folgende Dauerkarten:

Erwachsene	120,00 EUR	Anzahl	EUR				
Erwachsene – Mitglied	105,00 EUR	Anzahl	EUR				
Ermäßigt *	85,00 EUR	Anzahl	EUR				
Ermäßigt – Mitglied *	70,00 EUR	Anzahl	EUR				
Jugend	35,00 EUR	Anzahl	EUR				
Jugend – Mitglied	25,00 EUR	Anzahl	EUR				
Gesamtsumme	EUR						
* Ermäßigungsberechtigt sind Schüler und Studenten bis 27 Jahre, Auszubildende. BFJ'ler, Schwerbehinderte							
Rentner ab 65 Jahren. Diese Karten sind personengebunden und nicht übertragbar.							

Coddiniodii			, i c				
* Ermäßigungsberechtigt sind Schüler und Studenten bis 27 Jahre, Auszubildende. BFJ'ler, Schwerbehinderte und Rentner ab 65 Jahren. Diese Karten sind personengebunden und nicht übertragbar.							
Gewünscht	er Platz:						
Block:	Reihe:	Platz	Block:	Reihe:	Platz		
Block:	Reihe:	Platz	Block:	Reihe:	Platz		
Die Karten gelten für die Qualifikations- und die Hauptrunde (nach derzeitigem, unverbindlichen Stand 15 Spiele) der Senioren Regionalligamannschaft der Ratinger Ice Aliens. Die Dauerkarten gelten nicht für sich anschließende Play Off Spiele. Die Bestellungen können mit diesem Formular in der Geschäftsstelle des Vereins, per Mail (office@icealiens97.de), per Fax (02102/870864) oder bei den Spielen der Qualifikationsrunde an der Abholkasse im Foyer aufgegeben werden. Zahlungen können in bar oder Überweisung an die Ratinger Ice Aliens´97 e.V. bei der Sparkasse HRV, IBAN: DE18 3345 0000 0042 1005 86 erfolgen.							
Es gelten die "Regeln für den Erwerb von Tages- und Dauerkarten für die Heimspiele der Ratinger Ice Aliens", die auf der Homepage der Ratinger Ice Aliens zur Verfügung stehen. Auf Wunsch wird dem Besucher eine Version in Papierform ausgehändigt.							
Besteller:							
Name:							
Vorname:							
Anschrift:							
EMail:	Telefon:						
Karten erhalten (Datum/Unterschrift):							

Bankverbindung: Sparkasse HRV | IBAN: DE18 3345 0000 0042 1005 86 | BIC: WELADED1VEL

Ratinger Ice Aliens `97 e.V.

Am Sandbach12, 40878 Ratingen

Fon: 02102 870844 Fax: 02102 870864 www.icealiens97.de office@icealiens97.de



Regeln für den Erwerb von Tages- und Dauerkarten und den Besuch der Heimspiele der Ratinger Ice Aliens

Es gibt keine Abendkasse.

Es werden keine Stehplätze angeboten.

Aktuell erfolgt der Einlass in das Eisstadion nur nach der 3G-Regel (geimpft, genesen, getestet). Die Kontrolle aller Besucher erfolgt direkt am Halleneingang vor der Ticketkontrolle. Besucher, die die vorgeschriebenen 3G-Regeln nicht erfüllen, haben keinen Anspruch auf Erstattung des Eintrittsgeldes.

Bei Kindern unter 15 Jahren muss kein negatives Testergebnis vorgelegt werden, bei Kindern zwischen 15-18 Jahren reicht die Vorlage des Schülerausweises.

Sollte der Einlass zu einem späteren Zeitpunkt nur nach der 2G-Regel erfolgen und der Dauerkarteninhaber diese Regel nicht erfüllen, besteht ebenfalls kein Anspruch auf Erstattung des Eintrittsgeldes.

Es stehen nur feste Sitzplätze zur Verfügung, die auch eingenommen werden müssen. In der gesamten Eishalle besteht außerhalb des eigenen festen Sitzplatzes die Pflicht zum Tragen einer MNB (mindestens OP-Maske).

Grundsätzlich sind die Abstandsregeln, insbesondere in den Wartebereichen, einzuhalten.

Es besteht das Risiko, dass die Veranstaltung bei verändertem Infektionsgeschehen auch ganz kurzfristig abgesagt werden muss.

Stand 16. September 2021

Bankverbindung: Sparkasse HRV | IBAN: DE18 3345 0000 0042 1005 86 | BIC: WELADED1VEL